

百人聚众吸贩毒被抓 公安局长弟弟是老板 广东英德大案真相

只看楼主 楼主 2012-10-21

百人聚众吸贩毒被抓 公安局长弟弟是老板

-----广东英德市“3.23”吸贩毒大案真相

2012年3月23日，英德市公安局治安大队在对望埠镇英东路“新华悦”酒店治... 毒人员175名，缴获K粉850克、冰毒9瓶、摇头丸1.5克，毒品数量共近2000克... 东仅有、全国少有涉及人数最多、缴获毒品数量最大的吸贩毒大案（简称“3.23”）...

网上关于《百人聚众吸贩毒被抓，公安局长弟弟是老板——广东英德市“3·23”吸贩毒大案真相》的帖子。

『这不是官员互咬』 公安局原副局长实名举报副市长 被举报者因涉嫌徇私枉法和经济问题正在接受调查 事发广东英德

11月27日，广东英德市原副市长郑北泉被纪委调查。而实名举报郑北泉的英德市公安局原副局长谢龙生表示，因为郑北泉涉及毒品犯罪，才会实名举报。谢龙生并表示这不是官员内斗，是原则问题。

26日，中共清远市纪委通报，英德市人民政府原副市长、公安局原局长郑北泉，因涉嫌徇私枉法和严重经济问题，被清远市纪委立案检查，目前正在接受组织调查。

事件 副市长当保护伞被实名举报

今年9月底，凯迪社区等多个网站出现一篇《百人聚众吸贩毒被抓，公安局长弟弟是老板——广东英德市“3·23”吸贩毒大案真相》的帖子，署名为谢龙生和朱应忠。

谢龙生是英德市公安局原副局长，朱应忠是英德市公安局原政委，网帖的内容是反映英德市原副市长、公安局原局长郑北泉充当一贩吸毒团伙的保护伞，并利用手中职权干扰

谢龙生和朱应忠办案，还多次放出狠话威胁干警。今年8月3日，谢龙生和朱应忠被调离公安局，郑北泉被调往清远市公安局。

网帖发出后，引起网友热议和媒体的关注。由于谢龙生在调任司法局后一直没有去报到，又有人发网帖称其失踪数月，是携千万贿款逃跑。10月29日，有媒体以《广东英德市公安局副局长“失踪”数月不上班去上访》

为题对该事件进行了报道。当时谢龙生表示他不去司法局报到并非携巨款潜逃，而是去逐级实名举报反映“3·23”吸贩毒案件的情况。

11月26日，清远市纪委在清远市政府官方网站上发布通报称，英德市人民政府原副市长、公安局原局长郑北泉，因涉嫌徇私枉法和严重经济问题，被清远市纪委立案检查，目前正在接受组织调查。

对话 谢龙生与朱应忠透露了他们为什么走上举报之路

“‘3·23’吸贩毒案涉及郑北泉弟弟”

记者：你们和郑北泉共事有多长时间？

朱应忠：郑北泉是2010年从阳山县公安局调来英德市公安局。到现在共事两年多，我一直担任英德市公安局政委，谢龙生担任副局长。刚开始大家关系还比较正常，但七八个月后，我们发现郑北泉开始有不良的“苗头”出现。比如，在人事变动上，郑北泉个人打着公安局党委的名义去上报清远市委组织部，要求增加一个党委副书记。我作为政委，完全不知情。因为牵涉到职责问题，我不同意，后来清远市纪委介入，增设党委副书记被制止了。这种突然的人事变动不止一次，大家都毫不知情。

记者：“3·23”英德吸贩毒案是怎么回事？

谢龙生：这个案子由我负责，今年3月23日晚上，当天主要是一个查黑窝点的统一行动。新华悦是一家还在装修的酒店，里面没有任何牌照。我们治安大队联合辖区派出所

在当天行动中在该酒店里查到了200多人涉嫌吸食毒品，其中30个未成年人，事后尿检证实有175人吸毒。这些毒品包括K粉、摇头丸、冰毒，现场查获900多克，在这些人的车上又缴获1000多克。由于这是个大案，当天凌晨4点多，我们向郑北泉进行了汇报，由他进行定夺，但他没有什么反应。后来我们了解到这个案子牵涉到他的弟弟。在调取酒店监控录像的时候，我们发现他弟弟也在，当时大家不好说。另外，这个新华悦的老板曾伟标也是郑北泉的同学和老乡。在办案时，我们就想抛给郑北泉去处理。但没想到他这么不理性，竟然要直接放人。我们当时就不同意，明确反对。我们调查到新华悦的股份中，郑北泉的弟弟占15%的股份。

进监狱。在办理这起案子的时候，郑北泉不断下达指令干扰专案组侦查工作，并给办案人员施加压力。今年8月6日，在“3·23”案件还未彻底查清的情况下，我和朱应忠被调离公安队伍，朱应忠调入英德市政法委，我调往英德市司法局。郑北泉则调到清远市公安局，继续分管和联系英德市公安局。我拒绝这项调动，一直没有去司法局报到，开始逐级实名反映情况。

记者：网上出现关于你反映郑北泉的实名举报帖是你发的吗？

谢龙生：不是我发的，我对网络不熟悉，但里面的内容都是真实的，不过只是我反映情况的一部分。

记者：在你举报郑北泉的时候，网上也出现了一些你“卷款千万逃跑”等帖子，你知道吗？

谢龙生：这些我看到了，都是失实的。我在公安干了几十年，希望能恢复我们的工作，给我们一个说法，另外将这个案子继续查清。这根本不是官员互咬、内斗，而是大是大非的问题，因为吸贩毒是犯罪，这是道德底线。 据《南方都市报》

相关新闻

原广东揭阳市委书记陈弘平涉严重违纪接受调查



记者28日从广东省纪委有关负责人处证实，原揭阳市委书记、现省人大农村农业委员会主任委员陈弘平同志因涉嫌严重违纪问题，正在接受组织调查。 据《南方日报》



英德原副市长、公安局原局长郑北泉(资料图)

健康栏目

刊登内容：医药、医院、医疗器械、消字号、健字号产品等。订版电话：18939257989

琦盛广告独家代理

糖尿病新突破18天

Haier“国药准字”海尔集团独家生产“桑枝颗粒”

“桑枝颗粒”是国内仅有在说明书中表明既能平稳降血糖，又能有效治疗糖尿病并发症的纯中药治疗型药物。“桑枝颗粒”从调整糖尿病患者内分泌紊乱入手，修复胰岛β细胞，消除胰岛素抵抗，动态调节血糖，一般服用18天左右血糖恢复正常。

“海尔桑枝颗粒”属第五代控糖模式，其最大的特点是处方精炼，药少力专，早晚一袋，

无需控制饮食。正常分泌人体每天所需要的高质量胰岛素，使胰腺恢复到和健康人一样的水平，远离并发症。

“桑枝颗粒”属于糖尿病治疗用药，因糖尿病病因复杂，患病程度不同，所以患者须在医生的指导下用药，以达到最好的治疗效果。

咨询电话：0371-55862201 400-995-8299 经销地址：郑州亚细亚北门负一楼医药部二区/中原商厦一楼医药部

巧用牛胆汁 胆结石一吃就化

在我国新疆的天山脚下，生活着一群高原牛羊，它们常年以杂草为食，在极度高寒和缺氧的情况下，练就了“一身好胆”。

古老的维族医生，在很早的时候就将从牛羊的胆囊、胆汁阴干、研磨成粉用来治疗胆囊炎、胆结石极为灵验。

医学研究表明：牛羊的胆汁与人体的胆汁在结构上极为相似，属同源性消化液。进入人体后，直接攻入胆囊，瞬间分解、融化胆结石，如“开水化坚冰”轻而易举，毫不费力。轻者当天止痛，腹胀、腹痛感消失；重者3-4个疗程化开胆结石，不费吹灰之力。B超显示与常人无异，治好后不复发。

据悉，以新疆牛羊胆汁为主方，由新疆国药集团独家生产的胆石清(国药准字Z10920046)已进入郑州，不开刀、不手术，大石化小、小石化了，B超为证。

通知

胆石清因其疗效确切，被批准为国家中药保护品种。现接到国药集团通知，在全市范围内开展为期1周的救助活动，胆石清原价一疗程费额840元，现救助价只需330元，仅限100名。名额有限，请广大患者拨打：

0371-53737955 报名登记，额满即止。 救助地址：金博大负一楼药品区，西郊泰隆大药房(建设路艺术宫东门)，百货大楼一楼药店